

**EBK elvárások  
külső partnereink számára  
2019.**

**Készítette:**



**Székvölgyi-Dörmő Nóra**

**MIR/KIR vezető**



**Dorony Attila**

**EBK szakértő**

**Jóváhagyta:**



**Torma Péter**

**ügyvezető**

## **I. Az Inno-Comp Kft. kivitelezői (szolgáltatói) szerződéseinek munka-és tűzvédelmi melléklete**

1. Az Inno-Comp Kft. területén (irodákban, üzemi helyiségekben, valamint szabad téren) tilos a dohányzás, vonatkozik ez a gépkocsik vezetőfülkéire is. Dohányozni kizárólag a kijelölt dohányzóhelyeken lehet. A központi irodában ez a volt beruházási irodaház mellett, MPK kerítésen kívüli területen van. Az üzemcsarnokban a vezénylőből nyílik a dohányzó helyiség, és szerződéses (akár szóbeli) megállapodás kérdése, hogy ennek használatát az Inno-Comp Kft. fogadó félként megengedi-e, vagy nem. A raktári irodai traktus előteréből nyílik a dohányzó helyiség, ez bárki ide betérő számára szabadon használható.
2. A munkavédelmi, tűzvédelmi és környezetvédelmi előírások be nem tartása szerződésszegésnek minősül. Számára negatív következmények nélküli, egyoldalú szerződésbontásra jogosítja az Inno-Comp Kft-t a fenti szabályok szándékos, valamint súlyosan gondatlan (más megfogalmazásban tudatosan gondatlan) megsértése. A fogadó fél fenntartja magának azt a jogot, hogy a fentieket a vétkes szerződő féllel szemben alkalmazza, vagy vele konzultálva elfogadja az ő javító/fejlesztési (és/vagy jóváértékelési) intézkedéseiket. Kérdéses esetben mindkét fél elfogadja az Inno-Comp Kft. szerződött EBK szakértőjének szakmai állásfoglalását.
3. Az EBK szakértő egy adott szituációban szükség szerint, delegált jogkörben képviselheti (kizárólag) munkavédelmi és tűzvédelmi kérdéskör tekintetében az Inno-Comp Kft-t, utólagos cégen belüli elszámolási kötelezettsége mellett. A munkatársak –bármilyen témakörben– munkaköri leírásuk szerint, ill. annak mértékéig képviselik munkáltatójukat.
4. Kritikusan esik latba, ha a fenti szabályszegés a MOL Petrolkémia Zrt. felé elmarasztalható módon sújtja az Inno-Comp Kft-t, vagy általánosságban az Inno-Comp Kft. jó hírének megsértése következik be, bármilyen okból, akár csak hanyagság miatt (tehát nem csak szándékos és súlyosan gondatlan esetben).
5. Különösen ügyelni kell a belső közlekedésnél a 30 km/h sebességhatár betartására, valamint a szabálytalan parkolás elkerülésére (pl. tűzoltó felvonulási utak, tűzcsapok, bejárat ajtók eltorlaszolása), az előírt beléptetésre. Ez alól területünkön kivétel a megkülönböztetett jelzést használó járművek közlekedése (adott esetben akár csak a kék villogó lámpa használata mellett is).
6. Az Inno-Comp Kft. kerítéssel elzárt területén, valamint az irodaháznál, a labor épületnél és a raktárnál kialakított parkolóhelyein csak erre vonatkozó Inno-Comp jóváhagyás/engedély esetén szabad gépjárművel tartózkodni, illetve oda behajtani. Engedéllyel is úgy parkolhat ott gépjármű, hogy a szabályszerű közlekedést ne akadályozza, a tűztávolságot az ne sértse! (Ez utóbbi más megközelítésből azt jelenti, hogy MVSZ-ben/Inno-Comp vezető által kinyilvánított rendkívüli munkavégzés, vagy üzemi vészhelyzet kivételével a tűztávolság más tárolás, vagy parkolás által ne legyen megsértve, a kialakított, vagy jóváhagyott belső parkoláson túl gépjármű ideiglenesen sem állhat meg úgy, hogy sofőrje a vezetőfülkétől eltávozott!)

7. Idegen munkavállaló, vagy látogató kizárólag Inno-Comp tudomásul vétel, vagy szállításra, munkavégzésre stb. vonatkozó szerződés esetén tartózkodhat a fenti területeken.
8. Targoncaközlekedésnél a belső közutakon a megengedett maximális sebesség 20 km/óra. A raktárban, vagy bármely zárt helyen a megengedett maximális sebesség 10 km/óra. A rámpán külső cég általi targoncaközlekedésnél maximum az 5 km/óra sebességet engedjük meg, függetlenül attól, hogy saját munkatársainknak meghatározott feltételek mellett (belátható egyenes szakasz, lezárt v. kizárólagos használatú rámpa rész stb.) a 10 km/óra is elfogadott, és ez kitáblázott.
9. Szerződésben a fogadó fél előírhatja dohányzó konténer (továbbá esetleg iroda/tartózkodó konténer) alkalmazását, kijelölve annak helyét. Egyéb megállapodás hiányában a kivitelező köteles WC konténerrel, étkező/tartózkodó bódéval, telepített dohányzó helyiséggel kialakítani az építési munkahelyet. Ennek elhelyezésénél előzetesen konzultálnia kell a Kft. üzemvezetőjével/beruházási vezetőjével, vagy megbízottjával. Tűzveszéllyel járó munkavégzésnél rendelkeznie kell készenlétbe helyezett saját tűzoltó készülékkel (a jogszabályokban/TvMI-ben előírt egyéb feltételek maradéktalan teljesítésén túl), egyéb munkavégzésnél a szükséges egyéni/kollektív védőeszközökkel. Az építési (karbantartási) folyamatok során, ill. a termeléshez kapcsolódó tevékenységénél külön felszólítás nélkül köteles a minimálisan elvárható munkavédelmi követelményeket biztosítani.
10. A kivitelező vállalkozók és alvállalkozói a helyszíni munkákat önállóan, saját műszaki és biztonságtechnikai irányítás (művezetés) mellett, a Magyarországon hatályos előírások szerint végezhetik. A termelési tevékenységhez tartósan kapcsolódó vállalkozók kötelesek megismerni, illetve saját munkavállalóikkal megismertetni a vonatkozó kezelési utasítások mellett a Kft. biztonságtechnikai jellegű szabályzásait, attól függetlenül, hogy szabályozás összefoglalva, kivonatolva e tájékoztatóban szerepel.
11. Munkaterület átadás-átvétel esetén az egyéb követelményeket is meg kell határozni (pl. a felelős műszaki vezető, a munkavédelmi koordinátor megnevezése, az engedélyek aláírására, átvételére jogosultak neve, elérhetősége).
12. Építési és szerelési munkát csak „Munkavégzési engedély” birtokában lehet végezni. A munkaterület átadás-átvétellel és saját kivitelezői munkavégzési engedélyezéssel szervezett munkák nem jogosítják fel a Vállalkozót az engedélyezési procedúra elhagyására.
13. Beszállással együtt járó munkáknál, vagy olyan helyen/szituációban tartózkodással, amelyet az MSZ-09-57.0033-1990 („Munkavédelem. Veszélyes berendezésekben beszállással végzett munkák biztonságtechnikai követelményei”) beszállással végzett munkának tekint, e szabvány minden vonatkozó pontját következetesen be kell tartani! Amennyiben a technikai fejlődés

eltérő megoldást hoz, bizonyítandó, hogy az legalább a fenti szabvány előírásnak megfelelő védelmet ad.

14. Minden Inno-Comp Kft. területen végzett munka vagy (ellenőrző stb.) tevékenység esetén, az összes értelmezhető/vonatkozó dokumentummal meg kell felelni az MSZ14399-80 („Technológiai, műveleti, kezelési és karbantartási utasítások munkavédelmi követelményei”) elvárásainak. A jogharmonizációval összeegyeztethetően, szerződés erejénél fogva (jelen esetben elvárásaink kihirdetése útján) a cég területére belépéstől minden vonatkozó biztonságtechnikai szabványutalás/szabvány előírás kötelező! Ahol a szerződő fél a hatályos szabványt nem tudja teljesíteni, vagy csak korábbi (azaz hatálytalanított) szabvány kiadás szerint, vagy visszavont szabvány szerint felkészült, azt előzetesen köteles írásban jelezni.
15. Veszélyre utaló vészkiáltás vagy síp, szirénahang, vagy egyéb jelzés észlelésekor a járművel a közlekedést (*mentést*) nem akadályozó helyre kell azonnal állni, a motor egyidejű leállításával ill. áramtalanításával; a veszélyzónában tartózkodók és veszély-elhárítási feladattal meg nem bízottak kötelesek a helyszínt elhagyni, és a mentést irányító utasítása szerinti tartózkodási helyre sietni. Az MPK „Termelés és Energiaprogramozás és Diszpécsterszolgálat” ezeket az általános elveket esetileg, várhatóan a Hörmann-Rema szirénákat hangosbeszélőként alkalmazva, vagy telefonhívással, esetileg felülírhatja. (Tudnivaló, hogy minden hónap első hétfőjén délben külön bejelentés nélkül sziréna próbák vannak. Az ilyen rendszeres, vagy külön bejelentett sziréna próbák esetén nincs külön tennivaló, a havária (azaz üzemvész) gyakorlatok során a gyakoroltatás szerint kell cselekedni, a feltételezett szituációnak megfelelően.)
16. Minden esetben elvárjuk az Affidea Magyarország Kft. SOS szolgálatával történő szerződéses állapotot (nem a foglalkozás- egészségügyi szolgáltatásra, csak az elsősegélynyújtásra vonatkozóan).

## **II. Az Inno-Comp Kft. kivitelezői (szolgáltatói) szerződéseinek környezetvédelmi melléklete**

17. A vállalkozó, az Inno-Comp Kft. területén végzett tevékenysége során köteles a tevékenységére vonatkozó környezetvédelmi jogszabályokat maradéktalanul megismerni, azokat betartani, illetve azokat alvállalkozóival/közreműködőivel betartatni. A vállalkozó köteles a Megbízó Környezetvédelmi Politikáját megismerni, munkája során az abban foglalt elveket követni.
18. A vállalkozó tevékenysége során a környezetre legkisebb kockázatot jelentő anyago(ka)t használja fel. Feladata a saját, vagy alvállalkozója tevékenysége során keletkező hulladékok, szennyvizek hatályos jogszabályoknak megfelelő gyűjtése, kezelése - ha a szerződés másképpen nem rendelkezik.
19. A vállalkozónak a hulladékok gyűjtésére saját munkahelyi gyűjtődényezetről kell gondoskodnia. Külön írásos megállapodás esetén a vállalkozó az Inno-Comp Kft. szelektív hulladékgyűjtési előírásait betartva, a kihelyezett munkahelyi gyűjtőket használhatja. Ebben az esetben a

vállalkozó köteles a telephelyen bevezetett szelektív hulladékgyűjtési rend szerint eljárni, a hulladékokat hulladék fajtánként (nem veszélyes, veszélyes, építőipari és kommunális hulladék) a megfelelő gyűjtőedényekben elhelyezni.

20. A vállalkozó vagy alvállalkozója köteles a tevékenysége során keletkező minden hulladék mennyiségéről adatot szolgáltatni a Kft. részére. A vállalkozó a tevékenység végzése során keletkező hulladék elszállítását vagy elszállíttatását követően köteles haladéktalanul elküldeni a szabályos lerakást vagy ártalmatlanítást igazoló dokumentumokat, mérlegjegyeket, szállítóleveleket, egyéb bizonylatokat (Szállítási lap), a Kft. MIR-KIR csoportjának. Az adatszolgáltatás tartalmazza a keletkező hulladékokat EWC-kódok szerint, a hulladék fajtánként keletkezett mennyiséget, és a hulladékok kezelésének módját.
21. A vállalkozó vagy alvállalkozója tevékenysége során termelt veszélyes hulladékokat köteles külön gyűjteni, illetve saját költségén az előírásoknak megfelelően elszállíttatni. A szállítást csak veszélyes hulladékok szállítására jogosult, érvényes engedéllyel rendelkező vállalkozás végezheti. A veszélyes hulladékokat, a környezetszennyezést kizáró módon fedett helyen, feliratozva, HAK (EWC) kód feltüntetésével, fajtánként elkülönítve kell gyűjteni. Amennyiben nincs mód a fedett helyen való gyűjtésre, úgy a hulladékokat a gyűjtő edényzetekkel és kármentő eszközökkel együtt le kell fedni. Hulladék, a törvényi előírásoknak megfelelően egy évnél hosszabb ideig nem gyűjthető a telephelyen. A veszélyes hulladék elszállításáról és ártalmatlanításáról szóló igazolást a vállalkozó köteles beszerezni és a megbízónak másolatban eljuttatni.
22. A veszélyes anyagokat, a vonatkozó előírásoknak megfelelő módon kell tárolni és használni. Amennyiben a vállalkozó olyan tevékenységet folytat, ahol veszélyes anyag használata szükséges, illetve nem zárható ki veszélyes hulladék keletkezése, az esetleges károk azonnali elhárítása érdekében a vállalkozó köteles a helyszínen kármentesítő anyagokat tartani. A tevékenységhez használt veszélyes anyagok, készítmények 16 pontos, magyar nyelvű Biztonságtechnikai Adatlapjáról gondoskodni kell, és az előírásoknak megfelelően minden érintett számára elérhető helyen kell elhelyezni. A veszélyes anyagok veszélyességéről tájékoztatni kell az anyagot használó, vagy azzal érintkezésbe kerülő személyeket. Gondoskodni kell arról, hogy szennyező anyag ne kerüljön a csapadékvíz csatornába, a poros felúszató medencébe, talajba, levegőbe, mindent el kell követni annak érdekében, hogy a környezetszennyező anyagok kijutását megakadályozza.
23. A vállalkozó köteles mindent elkövetni a por-, zaj- és rezgés hatás csökkentése érdekében, illetve szükség esetén ideiglenes határérték túllépési engedélyt beszerezni.

A vállalkozó az általa okozott környezetvédelmi károkat azonnal kezelni köteles (pl. olajfolyás felitatása és a szennyezett kármentő anyagok veszélyes hulladékként való kezelése). A vállalkozó az általa és/vagy alvállalkozói/közreműködői által okozott környezetvédelmi károkért teljes mértékben felelős. A vállalkozó tevékenységét köteles úgy végezni, hogy az ingatlanon természeti vagy épített környezetben kár ne keletkezzen. Amennyiben a vállalkozó tevékenységéből adódóan környezeti kár keletkezik, azt a vállalkozó köteles saját költségén megszüntetni, illetve a környezeti tényfeltárás és kármentesítés költségeit megtéríteni. Mivel az Inno-Comp Kft. működési területe, a MOL Petrolkémia Zrt. iparterületén belül helyezkedik el, a működési területen túl okozott környezeti kár esetén a vállalkozó köteles az iparterületen előírt szabályok szerint közreműködni a környezeti tényfeltárásban és a kármentesítésben. A vállalkozónak a munka során a létesítményi adottságokat figyelembe kell venni (közlekedési és felvonulási utak, veszélyes anyag tárolók, alapanyag- és terméktárolás stb.).

24. A vállalkozó kijelenti, hogy a szükséges hatósági engedélyekkel rendelkezik, továbbá, ha a vállalkozó alvállalkozót von be, úgy alvállalkozói a szükséges hatósági engedélyekkel rendelkeznek. Amennyiben a vállalkozó feladata tervezés, úgy köteles tervezői nyilatkozatot adni, melyben nyilatkozik, hogy a terv a hatályos környezetvédelmi előírásoknak megfelelően készült.
25. A vállalkozó a munkavégzés során köteles minden környezetet érintő rendkívüli körülményről és káreseményről a Kft. MIR-KIR vezetőjét értesíteni (dormo.nora@innocomp.hu, tel: +36/70/333-7659), továbbá előzetes egyeztetés alapján köteles a MIR-KIR csoportjának munkatársait környezetvédelmi ellenőrzés céljából tevékenységi területén fogadni, velük együttműködni. A vállalkozó szerződésben foglalt tevékenységére vonatkozó környezetvédelmi előírások tekintetében a vállalkozó kérésére a Kft. szerződésben megnevezett megbízottja/műszaki ellenőre, illetve a MIR-KIR vezetője ad tájékoztatást.

### **III. A TVK Ipartelepen működő gazdálkodó szervezetek együttműködése alapján**

Kerítésünkön kívül minden oldalról MOL Petrolkémia Zrt. vesz körül, így MPK-s beléptetésétől kezdve (Inno-Comp EBK és/vagy MOL EBK oktatás, kártya kiállítás) az Önre/cégére vonatkozóan is elvárjuk a MOL EBK előírásainak szükséges ismeretét, értelemszerű, fegyelmezett alkalmazását, amikor belépése, itt tartózkodása, majd távozása hozzánk kötődik. (Lásd a <https://mol.hu/hu/molrol/beszallitoi-kozpont> főcím kibontásával.)

Eltérő előírásaink, Inno-Comp területen:

1. A hagyományos műanyagipari technológia által nincsenek speciális veszélyek, eredendően nem szükséges hosszú szárú lábbeli, lángálló öltözet, védőszemüveg, védősisak. (Gázálarc használat speciális segédanyag kezelésnél lehetséges, azt külön munkavégzési engedély tartalmazza adott esetben. Védősisak használat az Emelőgép Biztonsági Szabályzatban foglalt szituációkban, illetve munkavégzési engedély előírás szerint esetileg lehet szükséges.)

2. Technológiai területeinken szemlélés, ellenőrzés alkalmával, amennyiben nem történik fizikai munkavégzés, illetve technológiai beavatkozás, védőruházat/védőfelszerelés kockázatelemzés alapján nem elvárt, hallásvédő használat a táblával jelzett csarnok részeken történő tartózkodásnál kötelező (zajszint mérések alapján pillanatszerű áthaladásnál nem). Ugyanez vonatkozik a létesítményi tűzoltói jelenlétre, a beavatkozás saját szabályaik szerinti felszerelésben történik, ellenőrzés lehetséges társasági ruházatban is.
3. Az esetleges nitrogén elárasztás veszélye kapcsán figyelemfelhívó táblával, belépéstiltással jelzett területekre (jellemzően a nitrogénes silók szoknyája alá) csak beszállási engedélyezés és annak feltételei szerint szabad bármikor belépni.
4. Elvárjuk, hogy minden hozzánk belépő kivitelező cégre utaló feliratú, egységes ruházatot viseljen. Ez alól az Inno-Comp Kft. középvezetője, vagy felsőbb vezetője a termelést kisegítő, vagy üzemplakatos jellegű (kvázi integrálódott) munkaterületeken eltérést engedélyezhet, az adott munkafeladathoz előírt védőruházat megtartása mellett.
5. Művezetői, raktárvezetői, laborvezetői igény esetén, vagy munkaterület átadási- átvételi eljáráson rögzített esetben (várhatóan nagy létszámú megjelenéskor) naponta, belépéskor névlistát kell leadni az Inno-Comp Kft. területén tartózkodókról.
6. Veszélyhelyzet észlelése esetén bármely Inno-Comp Kft. munkavállaló cselekvési/magatartási utasítást adhat, azzal együtt, hogy ezen utasítás helyességéért munkáltatója felé felelősséggel tartozik.
7. Tilos a megtevesztő magatartás, valamint a munkakultúrához nem tartozó játék. Tilos a munkamenet indokolatlan megzavarása. Mindenki annyi feladatot végezhet, amire valamilyen formában engedélyt kapott.
8. A munkavégzések engedélyezésénél a kisebb cégméret okán nem alkalmazzuk a MOL Nyrt. eljárásrendjét (MeFTIR), a munkavégzési engedély, a tűzveszéllyel járó alkalmi munkavégzés engedélyezése, a beszállási engedélyezés a hagyományost követi, az érvényes.

Tiszaújváros, 2019. június 30.

1. sz. melléklet: munkavédelmi- tűzvédelmi- környezetvédelmi szankciók, Inno-Comp Kft.
2. sz. melléklet: Inno-Comp Kft. KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

## Munkavédelmi- tűzvédelmi- környezetvédelmi szankciók az Inno-Comp Kft- nél

(a lenti táblázat kötbér tételei követik a MOL „Alapvető EBK követelmények” -et)

### **Az alapvető EBK szabályok betartásának helyszíni ellenőrzése során megállapított hiányosságok, szabályszegések miatt a Megrendelő által alkalmazott szankciók és érvényesítésük szabályai**

- 1.) A Megrendelő képviselője(i) a szerződés rendelkezéseivel összhangban bármikor jogosult(ak) ellenőrizni a teljesítés során az EBK szabályok betartását az Inno-Comp Kft. teljes területén.
- 2.) A Megrendelő képviselője(i) által végzett ellenőrzés(ek) során tett megállapításokat jegyzőkönyvbe foglalja, amelyet a Vállalkozó helyszíni munkairányítója, képviseletre jogosult egyéb képviselője/megbízottja aláír.
- 3.) Vállalkozó alatt a Megrendelővel szerződött partnert kell érteni, aki az általa bevont alvállalkozóért, mint önmagáért felel. Az alvállalkozó által okozott szabályszegésekért és következményeiért a Vállalkozó felel a Megrendelővel szemben.
- 4.) Amennyiben az ellenőrzés során a Megrendelő képviselője megállapítja, hogy a teljesítés során a Vállalkozó az EBK szabályokat megszegte, a jegyzőkönyv(ek)ben foglaltak alapján kötbért érvényesít és a beszerkesztett táblázatban megjelölt „Egyéb intézkedést/következményt” alkalmazza.

Vállalkozó vállalja továbbá, hogy a fenti intézkedéseknek eleget tesz, a Megrendelő utasításai szerint.

A táblázatban meghatározott kötbér(ek) megfizetése nem mentesíti a Vállalkozót a szerződésszegés egyéb következményei alól, és/vagy az irányadó jogszabályokban foglalt súlyosabb jogkövetkezmények alól.

- 5.) Amennyiben a kötbér alapjául szolgáló tényállásokat a Megrendelő a szerződés, illetve egyedi megrendelése (továbbiakban: szerződés) teljesítése során több helyszíni ellenőrzés során is megállapítja, a tényállás tekintetében több alkalommal is érvényesíthető a kötbér.
- 6.) Több hiányosság (kötbér tényállás) egyidejű fennállása esetén a kötbér az egyes tényállásokra önállóan és összevontan is kiszabható.
- 7.) A Megrendelő a kötbér alapjául szolgáló tényállásokat megállapító helyszíni ellenőrzési jegyzőkönyvekben foglaltakat legkésőbb a szerződés teljesítésére meghatározott feltétel (sikeres műszaki átadás-átvétel, vagy a szerződésben rögzített egyéb feltétel) bekövetkezésétől számított 45 napon belül összesíti, és ugyanezen időn belül intézkedik a kötbér kiterhelése iránt. A kötbért kiterhelő levél mellékletét képezi(k) a helyszíni ellenőrzésről készült jegyzőkönyv(ek), továbbá a kiszabott kötbér(ek) összegét és egyéb adatokat (szabályszegés stb.) feltüntető Megrendelői jegyzőkönyv.
- 8.) Munkavállaló alatt a Vállalkozó és az alvállalkozó munkavállalóját is érteni kell a fenti 6. ponttal összhangban.



9.) Levonulás alatt a munkaengedélyek Megrendelő általi azonnali visszavonását és az adott munkafolyamat/művelet felfüggesztését kell érteni. Az Inno-Comp Kft. területéről történő kitiltás esetén, az adott munkavállaló a kitiltás időtartama alatt nem kaphat az Inno-Comp Kft. területére érvényes belépőkártyát.

10.) A területről kitiltásról Megrendelő a MOL FF és EBK szervezetet, valamint a HMEI Zrt-t értesítheti.

Sor-szám	Ellenőrzés tárgya, megállapítások	Kötbér tétel (nettó HUF)	Egyéb intézkedés/következmény
<b>1.</b>		<b>Dohányzás, gyújtóforrás tiltott használata</b>	
1.1	A kijelölt helyen kívül történő dohányzás	100 000/fő	Elkövető személy kiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
<b>2.</b>		<b>Munkaengedély nélküli munkavégzés</b>	
2.1	Az adott tevékenységre vonatkozó „Általános munkavégzési engedély”hiánya és/vagy érvénytelensége	200 000	Azonnali levonulás és a munkairányító kiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
2.2	Az adott tevékenységre vonatkozó „Gépkocsi behajtás engedélye” hiánya és/vagy érvénytelensége	50 000/jármű	Gépkocsi eltávolítása a helyszínről.
<b>3.</b>		<b>Veszélyes anyagok/energiák leválasztására vonatkozó szabályok megszegése</b>	
3.1	A munkaengedélyben meghatározott veszélyes anyag és energia leválasztásának elmulasztása (ha a vállalkozó feladata)	200 000	Azonnali levonulás és a munkairányító kiltása 1 év időtartamra a az Inno-Comp Kft. területéről.

<b>4.</b>	<b>Előírt életmentő védőeszközök viselésének elmulasztása</b>		
<b>4.1</b>	<p>A munkaengedélyben előírt, ill. a jogszabályok által meghatározott esetekben kollektív védelem hiányában leesés ellen nem testhevedert használnak, és/vagy az eszköz szabályosan nincs kikötve megfelelő rögzítési ponthoz (deréköv, mentőöv nem megengedett), és/vagy a testheveder nem megfelelő állapotú és/vagy felülvizsgálata nem történt meg.</p>	<p>100 000/fő</p>	<p>Ha rendelkezésre állt, de a munkavállaló nem használta, akkor a munkavállaló kitiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről. Ha nem állt rendelkezésre, akkor a munkairányító kitiltása a 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.</p>
<b>5.</b>	<b>Előírt gáz-koncentráció mérés(ek) elmulasztása</b>		
<b>5.1</b>	<p>A munkaengedélyben előírt életvédelmi célt szolgáló személyi gázkoncentráció mérő használatának hiánya, beleértve a műszakilag meghibásodott, vagy kikapcsolt állapotú használatot is. (jellemzően beszállási engedéllyel járó munkák)</p>	<p>200 000</p>	<p>Ha rendelkezésre állt, de a munkavállaló nem használta, akkor a munkavállaló kitiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről. Ha nem állt rendelkezésre, akkor a munkairányító kitiltása a 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.</p>

6.		Beomlás elleni védelem hiánya	
6.1	Munkagödör beomlás elleni védelme rézsúvel vagy dúcolással, szádolással nem, vagy nem megfelelően megoldott, szakadólapon anyagtárolás történik, lejárási, kijutási lehetőség nem biztosított (EBK tervben le kell írni a beomlás elleni védelem módját).	200 000 / beszálló fő	Azonnali levonulás és a munkairányító kiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
7.		Munkabiztonsági eszközök kiiktatása	
7.1	Munkabiztonságot jelentősen befolyásoló eszközök, jelzések engedély nélküli kiiktatása, nem megfelelővége.	200 000	Azonnali levonulás és a munkavállaló kiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
8.		Teher emelésére vonatkozó szabályok megszegése	
8.1	Függő teher alatt személy tartózkodik.	200 000 / fő	Azonnali levonulás és a munkairányító kiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
8.2	Illetékteleneknek az emelési területre való bejutásának megakadályozása nincs biztosítva, az emelési terület nincs vagy nem megfelelően van körülhatárolva.	50 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
8.3	Személyek emelése géppel történik. (Kivéve, az erre a célra rendszeresített és vizsgáztatott emelőgép, felvonó, kosaras emelő).	200 000	Azonnali művelet beszüntetés.

8.4	Az engedélyezett terhelés nincs feltüntetve az emelőgépen.	50 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
8.5	Az adott gépre vonatkozó terhelési görbében meghatározott értékek túllépése.	200 000	Az emelés azonnali beszüntetése.
8.6	Munkagépben, járműben akaratlan indítás megakadályozásának hiánya (pl. gyújtáskapcsolóban benne van az indítókulcs miközben a kezelő nem tartózkodik a munkagép közvetlen közelében).	100 000	Azonnal kivenni a kulcsot a gépből, és jegyzőkönyvezés után visszaadni Hiányosság megszüntetése.
8.7	Járó motorú gép vezetőállásának elhagyása.	100 000	
8.8	Gépi emelési művelet során a teher kézi irányítása, pozicionálása nem a hatályos rendeletek szerint történik.	100 000	Hiányosság megszüntetése, ismételt hiány esetén levonulás.
8.9	Emelőgép napló nincs a helyszínen és/vagy nincs folyamatosan vezetve.	100 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
8.10	A kötöző elemek állapota nem megfelelő, illetve dokumentált felülvizsgálatuk nem áll rendelkezésre a helyszínen.	100 000	Azonnali művelet beszüntetés, a hiány pótlásáig.
8.11	Az emelőgép állapota nem megfelelő, illetve dokumentált felülvizsgálatuk nem áll rendelkezésre a helyszínen.	100 000	Azonnali művelet beszüntetés, a hiány pótlásáig.

8.12	Az előírt emelésirányító nem lett kijelölve.	50 000	
8.13	Függesztő elemek megfelelősége nem igazolható.	20 000	
8.14	Olyan függesztő elem használata (horogra vagy emelendő teherre szerelt függesztő elem), amelynek megfelelősége nem igazolható.	200 000	Az emelőgép kezelő kitétele 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
<b>9.</b>	<b>Bizonyított alkohol- vagy drogfogyasztás</b>		
9.1	Az Inno-Comp rendészeti szolgáltató által lefolytatott ellenőrzés és vizsgálat során bizonyított alkohol- vagy drogfogyasztás	200 000 / fő	Az érintett munkavállaló kitétele 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
<b>10.</b>	<b>A szükséges dokumentumok hiánya</b>		
10.1	Építési napló nem került megnyitásra és/vagy nem napra készen vezetett és/vagy nincs a helyszínen.	50 000	Pótlásig levonulás.
10.2	Szerződésben be nem jelentett alvállalkozó munkavállalója tartózkodik a munkaterületen.	500 000	Alvállalkozó azonnali levonulása a munkaterületről.
10.3	Egy évnél régebbi EBK oktatás hiánya	50 000 / fő	Pótlásig levonulás.
10.4	Az EBK terv hiánya (ha EBK terv köteles a megrendelői szerződés melléklet szerint).	100 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.

10.5	Munkáltató általi írásbeli megbízás (vagy annak másolata) az engedélyezett, tűzveszéllyel járó munkavégzésre nincs a helyszínen vagy nem érvényes.	100 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
10.6	Munkakörre vonatkozó érvényes orvosi alkalmasság igazolása.	10 000 / fő	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
10.7	A munka végzéséhez szükséges személyi jogosultságok hiánya (szakképesítések, tűzvédelmi szakvizsgák megléte).	100 000 / fő	Az adott személy munkavégzésének felfüggesztése a pótlásig, ismételt hiány esetén levonulás.
10.8	Helyszínen lévő eszközök, gépek, berendezések aktuálisan vezetett eszközlístája.	50 000	Pótlás.
10.9	A helyszínen lévő gépek, berendezések nem azonosíthatók az eszközlístában szereplő gépekkel, (nincs jelölés, lekopott, fel sem vitték stb).	25 000 / eszköz	Pótlás.
10.10	A helyszínen tárolt és vagy használt, -a jogszabályi előírások szerint veszélyesnek minősülő- anyagok biztonsági adatlapja nincs a helyszínen.	50 000 / db	Pótlás.

10.11	Villamos berendezések érintésvédelmi felülvizsgálata nem történt meg és/vagy dokumentáció a helyszínen nem áll rendelkezésre.	25 000 / eszköz	A nem megfelelő berendezés használatának betiltása, helyszínről eltávolítása.
10.12	Hegesztő készlet időszakos felülvizsgálata nem történt meg, vagy nem azonosítható.	25 000 / eszköz	Pótlás, ill. a nem megfelelő eszköz eltávolítása a munkaterületről.
10.13	-	-	-
10.14	Időszakos felülvizgálatra kötelezett munkaeszközöknél a felülvizsgálat érvényessége nem igazolható.	20 000 / munkaeszköz	
10.15	Veszélyes munkaeszközök üzembe helyezése nem történt meg, kezelési utasítása nem elérhető.	75 000	Pótlásig az eszközt el kell távolítani a munkaterületről
<b>11.</b>	<b>A munkaengedélyben meghatározott feltételek nem teljesülnek</b>		
11.1	A munkaengedélyben meghatározott – egyéb, a jelen listában külön nem feltüntetett – feltételek nem teljesülnek.	25 000/ előírás	Pótlásig a munkavégzés felfüggesztése.
<b>12.</b>	<b>Menekülési útvonalak biztosításának hiánya</b>		
12.1	A közlekedő utak, átjárók, menekülési utak, vészkijáratok a kivitelezőnek felróható okokból nincsenek jelzett módon kiépítve, ill. akadályozottak.	100 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
12.2	A kivitelező által a munkaterületre szállított, illetve a munkavégzés	50 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.



	<p>során keletkezett, leszerelt anyagok tárolása nem az arra kijelölt helyen történik. A veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, elszállítása nem a jogszabályban előírt módon és formában történik, amennyiben a vállalkozó feladata az elszállítás.</p>		
12.3	<p>A munkaterületen biztonságot veszélyeztető kiálló szögek vagy éles tárgyak találhatóak a kivitelezőnek felróható okokból kifolyólag.</p>	50 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
12.4	<p>Átjárókon, közlekedési utakon vezetékek, tömlők vannak keresztbe fektetve mechanikai védelem nélkül és/vagy a mechanikai védelem botlásveszélyes. Légvezetékként vezetett elektromos kábelek nincsenek több ponton rögzítve.</p>	20 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
12.5	<p>Gondatlan magatartás, mellyel veszélyezteti önmagát, ill. a munkavégzés hatókörében tartózkodókat.</p>	100 000	

12.6	A munkaterületre meghatározott sebességhatárok túllépése.	100 000 / gépjármű	Ismételt előfordulás esetén az érintett munkavállaló (sofőr) kitiltása a 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
12.7	A munkavégzés közben megtörtént EBK események bejelentésének elmulasztása.	200 000 / esemény	Érintett munkairányító kitiltása a 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
12.8	Munkavállalók részére tisztálkodó szerek, pihenéshez és étkezéshez megfelelő helyiség és az évszaknak megfelelő védőital nem biztosított.	50 000	Pótlás.
12.9	Biztonsági öv használatának elmulasztása.	50 000 / fő	Ismételt előfordulás esetén az érintett munkavállaló (sofőr) kitiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
12.10	Kézben tartott mobiltelefon, tablet, számítógép használata vezetés közben.	50 000 / fő	Ismételt előfordulás esetén az érintett munkavállaló (sofőr) kitiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
12.11	Rendezetlen, a biztonságos munkavégzést veszélyeztető munkaterület	50 000	Rendezettség helyreállításáig a munka felfüggesztése.
13.	<b>Elsősegély nyújtás feltételei nem biztosítottak</b>		
13.1	A munkaterületen képzett elsősegélynyújtó(k) nem állnak rendelkezésre.	50 000	Pótlás.
13.2	Elsősegélynyújtó hely nincs kijelölve vagy a	50 000	Pótlás.

	helyszínen tartózkodók nem ismerik, mentődoboz nem feltöltött, segítségnyújtás módját szabályait nem ismerik.		
<b>14.</b>	<b>Munkairányító kijelölése és azonosíthatósága nem megfelelő</b>		
14.1	A munkaengedélyen a jelölt helyszíni munkairányító kijelölése nem történt meg vagy nincs a helyszínen illetve a helyettesítéséről nem gondoskodott.	50 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
<b>15.</b>	<b>Biztonsági Adatlap nem elérhető</b>		
15.1	Gázpalackok tárolása nem szabályos (megfelelően rögzített állapotban, vagy nem palack kocsin történik).	50 000	Pótlás.
15.2	Használton kívüli palackokon a szelepvédő sapka nincs a helyén.	30 000	Pótlás.
15.3	Gázpalackok közvetlen környezetében éghető anyagok vannak tárolva.	50 000	A hiányosság megszüntetéséig a munka felfüggesztése.
15.4	Gázpalackok tömlői a környezet fizikai veszélyei ellen nem védettek, illetve magasba vezetésük során a rögzítettségük nem megoldott.	50 000	Azonnali pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.

15.5	A gázpalackhoz csatlakoztatott alkatrészek valamelyike (szelep, nyomáscsökkentő, mérőóra, tömlő, pisztoly, csatlakozó stb.) sérült.	50 000 / anyag	Pótlásig a munka felfüggesztése.
15.6	Veszélyes anyagok nem gyári csomagolásúak és/vagy nem azonosíthatóak és/vagy tárolásuk nem megfelelő.	50 000 / anyag	Pótlás
15.7	Veszélyes anyagok tárolására és felhasználására vonatkozó szabályokat nem ismerik, vagy nem tartják be.	50 000	A veszélyes anyag haladéktalan eltávolítása a munkaterületről
<b>16.</b>	<b>Tűzoltó eszközök nem megfelelő biztosítása</b>		
16.1	Nem biztosított a munkaengedélyben meghatározott számú és típusú tűzoltó készülék a munkavégzés helyszínén.	100 000	Pótlásig levonulás.
16.2	Az előírt tűzoltó készülékek üzemkész, biztonságos állapota nem igazolható (feliratok, plombák hiánya).	100 000	Pótlásig levonulás.
<b>17.</b>	<b>Nem megfelelő állványozás / állványok használata</b>		
17.1	A munkaszinteken háromsoros korlát (korlát, térdléc, lábléc) hiányzik.	100 000	Pótlásig levonulás.
17.2	Végelzáró korlát nem rögzített.	50 000	Pótlásig levonulás.

17.3	Munkaszint biztonságos megközelítéséhez a megfelelő feljáró nem biztosított.	50 000	Pótlásig levonulás.
17.4	Állvány nem stabil felépítésű, megfelelőség dokumentáltság nincs, vagy hiányos: (Szerkezeti vázlat, állványterv, általános szerkezeti dokumentáció, üzembe helyezés (Állvány teherbírása és készítője nincs kifüggesztve.), időszakos felülvizsgálat).	50 000	Pótlás.
17.5	Villámvédelem kiépítésre nem került és megfelelőség igazolás hiányzik.	50 000	Pótlás.
17.6	Mobil állvány akaratlan elmozdulás ellen nem biztosított.	50 000	Pótlásig levonulás.
17.7	Mobil állványon személy tartózkodik az állvány mozgásakor.	100 000 / fő	Azonnali beszüntetés.
17.8	Fizikai és/vagy vegyi hatásnak kitett területen nem megfelelő anyagból készült állványt használnak (pl: meszes-lúgos közegben nem használható alumínium állvány és létra).	50 000	Pótlás. Pótlásig nem használható az állvány!

17.9	Nem megfelelő állványon végeznek munkát.	50 000	
17.10	Az állvány megbontása átalakítása illetéktelen személy által.	200 000	A munkavállaló kitiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
17.11	Az állvány átadás átvételi dokumentációja hiányzik vagy nem megfelelő (nem kell, hogy a helyszínen legyen).	50 000	
<b>18.</b>	<b>Létrákon történő munkavégzés nem megfelelő</b>		
18.1	A létra repedt, törött vagy egyéb módon sérült, csúszós fokkal, visszacsúszás-gátló nem működik, kétágú létra szétcsúszás ellen nem rögzített.	200 000	Azonnali pótlás.
18.2	Létra lábai nem stabilan állnak.	50 000	Azonnali pótlás.
18.3	Támasztó létra nem nyúlik túl legalább 1m-rel az érkezési szinthez képest vagy nincs kapaszkodó az érkezési szintjén.	50 000	Azonnali pótlás.
18.4	A támasztólétrán olyan munkavégzés folyik, mely a biztonságos kapaszkodást nem teszi lehetővé.	50 000	A biztonságos körülmények kialakításáig levonulás.
18.5	Kerekes létrák elmozdulás ellen nincsenek rögzítve.	50 000	Azonnali pótlás. Pótlásig levonulás.

19.	<b>Nem „életmentő” védőeszközök szabályainak megszegése</b>		
19.1	Védőszemüveget nem használnak minden szükséges esetben, és/vagy a védelmi képessége nem azonosítható, és/vagy nem megfelelő.	20 000/fő	A tevékenység felfüggesztése a pótlásig, ismételt hiány esetén levonulás.
19.2	A munkavállalók nem használják a védősisakot (azokon a munkaterületeken, ahol jogszabály, vagy munkavégzési engedély előírja), állapota nem megfelelő, hatáson védelmet nyújtó szavatossági ideje lejárt és/vagy védelmi képessége nem azonosítható.	20 000/fő	A tevékenység felfüggesztése a pótlásig, ismételt hiány esetén levonulás.
19.3	Hallásvédő eszközt nem használnak minden szükséges esetben és/vagy a védelmi képessége nem azonosítható, és/vagy nem megfelelő.	50 000/fő	A tevékenység felfüggesztése a pótlásig.
19.4	Védőlábbeli a veszélyeztetésnek nem megfelelő, és/vagy a védelmi képessége nem azonosítható és/vagy nem megfelelő, elvesztette védelmi képességét.	20 000/fő	A tevékenység felfüggesztése a pótlásig.

19.5	Veszélyeztetettségnek nem megfelelő a védőruha használat (a helyszínen érvényben lévő követelményeknek megfelelő!)	20 000/fő	A tevékenység felfüggesztése a pótlásig
19.6	A kézvédelem nem megfelelő, és/vagy a védőkesztyű védelmi képessége nem azonosítható és/vagy nem megfelelő, elvesztette védelmi képességét.	20 000/fő	A tevékenység felfüggesztése a pótlásig.
19.7	Légzésvédő készülékek tárolása nem tiszta állapotban történik és/vagy felülvizsgálata (ha arra kötelezett) nem történt meg ellenőrizhető módon.	20 000/fő	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
19.8	A 4.1 pontban nem említett egyéb légzésvédő eszközök hiánya	50 000	A tevékenység felfüggesztése a pótlásig.
20.	<b>A munkaterület lehatárolása és jelölése nem megfelelő</b>	50 000/fő	
20.1	Fedetlen vagy körül nem határolt lyukak, munkaárkok vannak a munkaterületen a kivitelezőnek felróható okokból kifolyólag.	50 000	Pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.



20.2	Földmunkák végzésének helyszíne gyalogos- és közúti forgalomtól nem megfelelő módon van leválasztva, jelölve. (Az elhatároló korlátelemekek ne okozhassanak sérülést).	50 000	Pótlásig levonulás.
<b>21.</b>	<b>Gépek, berendezések, eszközök állapota nem megfelelő</b>		
21.1	A berendezések, kisgépek állapota nem megfelelő. Elektromos vezetékek, hosszabbítók, csatlakozók, elosztók állapota, ill. műszaki paraméterei nem megfelelőek.	50 000	Pótlás, a nem megfelelő eszköz eltávolítása a helyszínről. Ismételt hiány esetén levonulás.
21.2	Kapcsolószekrények nem földeltek.	50 000	Azonnali pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
21.3	Kéziszerszámok állapota nem megfelelő (pl. repedt vagy törött nyél, kopott fogazat, meggyúlt kulcsnyílás).	10 000	Pótlás, a nem megfelelő eszköz eltávolítása a helyszínről. Ismételt hiány esetén levonulás.
<b>22.</b>	<b>A munkavégzés nem a műveleti utasításnak megfelelően történik</b>		

22.1	A műveleti utasításban (eljárási rendben, EBK tervben stb.) meghatározott (egyéb, a jelen listában külön nem feltüntetett) feltételek, folyamatok nem teljesülnek.	25 000 / előírás	Pótlásig a munkavégzés felfüggesztése.
23.	<b>A létesítmények, berendezések működtetése nem a biztonsági szabályoknak megfelelően történik</b>	25 000 / előírás	
23.1	Nagy fémfelületű munkaterületen (ahol a test/ruházat a fémmel nagy felületen történő érintkezése miatt nem elegendő a biztonsági relé) nem, vagy nem megfelelő terhelhetőségű leválasztó transzformátort használnak, vagy arra több fogyasztót csatlakoztattak.	200 000	A munkairányító kitiltása 1 év időtartamra. Azonnali pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.
23.2	Több, nagy kiterjedésű fémszerkezet hegesztésekor nem történt meg az EPH-ra történő összekötés.	50 000	Pótlásig levonulás.
23.3	Elektromos kábelek a környezet fizikai veszélyei ellen nem védettek, illetve magasba vezetésük során a rögzítettségük nem megoldott.	50 000	Azonnali pótlás, ismételt hiány esetén levonulás.

23.4	Töltés/lefejtés során a földelés elmulasztása.	50 000/fő	Ismételt előfordulás esetén az érintett munkavállaló (sofőr) kitiltása 1 év időtartamra az Inno-Comp Kft. területéről.
<b>24.</b>	<b>Nem megfelelő hulladéktárolás, talaj, talajvíz vagy felszíni víz szennyezés</b>		
24.1	A keletkező hulladékok gyűjtése nem az üzemeltető által kijelölt helyen és módon történik.	50 000	Azonnali pótlás, ismételt előfordulás esetén levonulás
24.2	A tevékenység során képződött hulladékok gyűjtésére nem elegendő mennyiségű és/vagy nem megfelelő gyűjtőedény áll rendelkezésre.	50 000	Azonnali pótlás.
24.3	Nem engedélyezett minőségű és/vagy mennyiségű veszélyes anyag csatornába történő juttatása.	200 000 (ha további kártérítési igény nincs)	Munkavégzés felfüggesztése, kárenyhítési intézkedések.
24.4	Veszélyes anyaggal történő munkavégzés során a talaj, talajvíz, vagy felszíni befogadó szennyezése.	200 000 (ha további kártérítési igény nincs)	Munkavégzés felfüggesztése, kárenyhítési intézkedések.

<b>KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK</b>	
<u>segélykérés INNO-COMP alközpontról</u> MPK alközpont:(81) városi vonal:(0)	<u>segélykérés mobiltelefonról</u>
Országos Mentőszolgálat (0)104	104
Katasztrófavédelmi Kirendeltség (0)105	105
Kormányhivatal, munkavédelmi felügyelők	06-46/560-010
Tv. Rendőrkapitányság (0)544-290 (0)107	107
Segélyhívó szám (0)112	112
<b>Affidea Magyarország Kft. SOS Szolgálat</b> <b>(81)330-04; (81)311-04</b>	<b>06-30/434-0724</b> <b>*06-49/521-104</b>
<b>FER Tűzoltóság Kft. tűzjelzés</b> <b>(81)330-05; (81)311-05</b>	<b>06-70/774-7012</b> <b>*06-49/521-105</b>
Affidea Magyarország Kft. Site Manager	06-30/348-3638
FER Tűzoltóság Kft. ügyeletes	06-30/239-7872
HM-EI Zrt. fegyveres őrség (81)330-07	06-49/521-107
<b>TEPD (központi diszpécserek)</b> <b>(81)317-67; (81)311-12; (81)311-98; (81)317-77;</b> <b>(81)330-00</b>	<b>06-20/492-8234; 06-30/383-5838</b> <b>06-70/373-9090</b> <b>06-49/521-767; 06-49/521-112</b> <b>06-49/544-195</b>
<b>II. villamos fogadó (81)320-45</b>	<b>06-70/935-7007</b>
Torma Péter (0)542-084 /114-es mellék	06-70/333-7651
Magyarné Manzák Tünde /181-es mellék	06-70/935-8850
Kenyeres Tamás /115-ös mellék	06-70/333-7652
Németh Miklós	06-70/377-0944
Papp Kornélia /128-as mellék	06-70/333-7523
Szóke Krisztina /104-es mellék	06-70/333-7516
Hamzók Tivadar	06-70/376-2371
Gábor Tamás /136-os mellék	06-70/333-7885
Lobkovitz László	06-70/333-7883
Molnár Zsolt	06-70/383-2611
Okváth József	06-70/333-7654
Szűcs Zoltán	06-70/377-0947
Székvölgyi-Dörmő Nóra /188-as mellék	06-70/333-7659
Dorony Attila	06-30/292-0732
művezető/vezénylő 81/316-91	06-70/383-2762
üzemi raktár	06-70/333-3827
késztermék raktár 81/328-48	
Ipartechnológia Kft. ügyelet (ügyvezető: 06-20/932-6959)	06 20/455-6928
LÉNÁRT-TECH ügyelet (ü.v: 06-20/957-6904)	06-20/289-7313; 06-20/267-2200
Targo-Trans Kft. ügyvezető	06-70/333-7994
INTERLOCK SEC Kft. biztonsági szolgálat	06-30/178-8752
* - a MOL Petrolkémia Zrt. „Termelés-és Energiaprogramozás és Diszpécser szolgálat” által monitorozott vonal, ezen a számon a központi diszpécserek hallhatják a beszélgetést.	